ПРОТОКОЛ №2

          публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки сельского поселения Дмитриевский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации.

20.10.2013год                                  11.00час.                                     зал заседания                     

                                                                                                              администрации

ПРИСУТСТВОВАЛИ-30 человека                                                                     

На публичные слушания приглашены

Депутаты Дмитриевского сельского Совета депутатов сельского поселения

Дмитриевский сельсовет, жители сельсовета, руководители учреждений и организаций, общественных организаций

Председательствующий_- глава сельского поселения Дмитриевский  сельсовет Яркина Людмила Владимировна

Секретарь –  Шурова Надежда Николаевна                                                                                          

                                         ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1 «О проекте Правил землепользования и застройки сельского поселения  Дмитриевский  сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации»

СЛУШАЛИ:  по вопросу «О проекте Правил землепользования и застройки сельского поселения  Дмитриевский  сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации»  главу сельского поселения  Дмитриевский  сельсовет  Яркину Людмилу Владимировну.

Яркина Людмила Владимировна зачитала  Проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Дмитриевский  сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации»

ВЫСТУПИЛИ: 1.Маньшина Ольга Михайловна – депутат Совета депутатов сельского поселения Дмитриевский сельсовет,  2. Золотарева Светлана Сергеевна- директор МБУК « Досуговый центр» 3. Кондакова Валентина Александровна- председатель первичной организации ВОИ, которые одобрили Правила землепользования и застройки сельского поселения  Дмитриевский  сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации.

4.Заключительное слово главы сельского поселения  Яркиной Л.В.

«Если нет больше желающих выступить, предлагаю принять рекомендации Совету депутатов сельского поселения  Дмитриевский сельсовет.»

Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Дмитриевский  сельсовет утвердить Правила землепользования и застройки  сельского поселения Дмитриевский  сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации. 

Голосуем: За-30 человек, Против- нет  Воздержался- нет  ПРИНИМАЕТСЯ

Председательствующий:                                       Л.В. Яркина

Секретарь:                                                               Н.Н. Шуров

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 

   ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ УСМАНСКИЙ РАЙОН СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ДМИТРИЕВСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки  сельского поселения Дмитриевский  сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации. 

20.10.2013г.
                    с. Дмитриевка
                                        №2
О проекте Правил землепользования и застройки  сельского поселения Дмитриевский  сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации. 

     Рассмотрев проект Правил землепользования и застройки сельского поселения Дмитриевский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации , представленный главой сельского поселения Дмитриевский сельсовет Яркиной Л.В., участники публичных слушаний 
                                                  РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Дмитриевский сельсовет утвердить Правила землепользования и застройки сельского поселения Дмитриевский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации.

Председательствующий:
                     Л.В. Яркина

